6.1 Ceteris paribus

'Ceteris paribus' significa que "todas
as outras variaveis nao mudam”
(elas permanecem constantes).

Portanto, uma relacao causal entre
duas variaveis pode ser expressa:
Se A ocorre, entao B segue.

Exemplo: Se o preco aumenta, a
gquantidade demandada diminui.
Todas as outras variavels, tais como
a renda, os precos de outros bens,
etc., nao mudam. Se uma dessas
outras variaveis muda, a curva da
demanda se desloca. Se, por outro
lado, 'apenas’ o preco muda, ha um
movimento ao longo da curva de

demanda.
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